11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.05.2015 11:30:17

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 15.05.2015 08:19:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292212/answer/292215




9T0 MOXKeT OLITh OT HapylleHus CGUHKTEPHOTO anmapaTa Uik 0T 0TEKa CEMeHHOTo GyTropkKa.
IoCTaTOYHO TPYIHO BHISIBUTH HACTOSINYI0 IPUYUHY. Kak MUHUMYM HafO AeNaTh YIPaXXKHEHUS I
YKpeIieHus Ta30BOro AHa( ynpaxHeHus Kerens mis MyK4YWH - HaUTH B u-HeTe). Y mpoBOOUTh
IUaTHOCTUKY BO3MOXKHOT'0 BOCIIAJIUTEILHOT'0 YPOT€HUTAILHOT0 ITpoliecca.



